

## **Об эпидемической ситуации по энтеровирусной инфекции и мерах по ее профилактике**

В Ростовской области энтеровирусная инфекция регистрируется ежегодно. В текущем году случаи заболевания выявлялись в Аксайском и Мясниковском районах, городах Ростове-на-Дону, Волгодонске. Заболевания не связаны между собой и закончились выздоровлением. Проведенный комплекс противоэпидемических мероприятий позволил не допустить распространение инфекции.

Управление Роспотребнадзора по Ростовской области напоминает, о необходимости своевременного обращения за медицинской помощью в случае появления симптомов ЭВИ (очаговая неврологическая симптоматика, менингеальные симптомы, сепсис новорожденных небактериальной природы, ящуроподобный синдром (экзантема полости рта и конечностей), герпангина, афтозный стоматит, миокардит, геморрагический конъюнктивит, увеит, миалгия, другие).

Также обращаем ваше внимание на профилактические меры, которые позволят предупредить заражение:

- необходимо, по возможности, избегать контактов с лицами, имеющими признаки ЭВИ (в случае контакта с больными людьми одевать маску);
- ограничьте контакты детей раннего возраста, сократите время пребывания в местах массового скопления людей и в общественном транспорте;
- соблюдайте правила личной гигиены: мойте руки перед едой, после возвращения с улицы и после каждого посещения туалета (при невозможности качественно вымыть руки, использовать для их обработки разрешенные для этих целей дезинфектанты);
- соблюдайте «респираторный этикет»: при кашле и чихании рекомендуется прикрывать нос и рот одноразовыми платками и выбрасывать в урну после использования, затем вымыть руки или обработать влажной салфеткой;

- пользуйтесь индивидуальной посудой, следите за чистотой предметов ухода за детьми раннего возраста;

- тщательно промывайте горячей водой, приобретенные на рынках и в торговой сети, овощи и фрукты;

- проводите влажную уборку с использованием дезинфицирующих средств, чаще проветривайте помещения;

- не пейте воду из непроверенных источников, при употреблении напитков в общественных точках и предпочтительнее использовать индивидуальный одноразовый стакан;

- для питья использовать только кипяченую или бутилированную воду.

Уважаемые родители! В случае наличия у ребенка любых проявлений заболевания – не допускайте его в организованный коллектив (школа, детские дошкольные учреждения) и летние оздоровительные учреждения, в том числе пришкольные. При первых признаках заболевания необходимо немедленно обращаться за медицинской помощью, не заниматься самолечением!